



**ПОСОЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВО ФРАНЦУЗСКОЙ
РЕСПУБЛИКЕ**

ДИРЕКТОРУ ГОСУДАРСТВЕННОГО МУЗЕЯ
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ ИМЕНИ А.С.ПУШКИНА
М.Д.ЛОШАК

Уважаемая Марина Девовна,

С чувством глубокой скорби узнали о кончине президента Государственного музея изобразительного искусства (ГМИИ) имени А.С.Пушкина Ирины Александровны Антоновой.

Россия скорбит об утрате выдающегося деятеля искусств. Ирина Александровна всю свою жизнь посвятила высокой цели служения прекрасному, обогатила отечественные музейные фонды и неизменно стремилась познакомить сограждан с лучшими образцами мирового искусства, в том числе шедеврами, хранящимися во Франции. Так, благодаря ее усилиям в ГМИИ впервые в СССР была выставлена знаменитая картина Леонардо да Винчи «Мона Лиза», организованы выставки «Москва — Париж. 1900–1930», «Пикассо».

Тонкий знаток и ценитель искусства, Ирина Александровна обладала высочайшим авторитетом в зарубежных музейных кругах и внесла неоценимый вклад в продвижение российско-французских культурных связей. Во Франции она была награждена Орденом «Почетного легиона» и Орденом «Искусств и литературы». Ее высокие моральные качества, доброе и теплое отношение к жизни вызывали неизменное уважение окружающих. Ее светлый образ навсегда останется в наших сердцах.

Хотел бы передать от имени коллектива Посольства России во Франции искренние соболезнования родным и близким Ирины Александровны.

*С уважением,
А.МЕШКОВ*

Париж, 1 декабря 2020 г.